

延长营业时间、推出“深夜套餐”……

广州出招促夜经济回暖

夜间出行和消费数据显示，广州市的夜经济正在回暖。自广州市启动夜间消费节以来，多个商场推出夜间活动，不少商家通过延长营业时间、运用消费券、直播、外卖等方式刺激夜间消费。

新华社记者7月5日从广州市商务局了解到，广州市于6月份举办了2020“Young城Yeah市”(羊城夜市)夜间消费节，包括天河路商圈、北京路商圈、上下九路商圈等在内的30多个商圈成立了夜间消费联盟，共同打造夜间消费精品。

广州夜间消费节启动一段时间后，不少夜经济消费场所正在回暖。支付宝对广州市夜间消费的统计显示，今年6月份晚上7点后使用支付宝搭乘公交、

地铁等出行的人数增长了23.75%，夜间线下交易笔数环比增长超过22%。

7月3日晚上，北京路文和友龙虾馆内人声鼎沸，店内座位和包厢都挤满了人，店外还有不少人正在排队。文和友龙虾馆门店负责人表示，跟去年比，夜间的生意还没有完全恢复，但与今年2、3月份相比，6月份营收已经增长了超过30%，目前，门店的小龙虾日销量在500斤左右，其中有2/3都发生在夜间。

据阿里本地生活数据显示，文和友所在的北京路商圈，6月份夜间线下消费交易金额同比增速超18%。

此外，不少商家还通过延长营业时间等方式吸引顾客。因

为接入了外卖模式，美宜佳华南门店的线上营业时间延长至24小时。6月份起，广州盒马鲜生将配送时间延长至晚上11点，在盒马App上，每晚8点还准时上线“深夜食堂”页面，烤串、龙虾、西瓜、啤酒成为夜间订单的主角。

盒马广州区域负责人许凤玲表示，盒马门店的“下班后订单”逐步攀升。今年6月份，广东全省盒马门店的夜间消费订单比3月份增长超过30%。

广州市商务局有关负责人表示，广州夜间消费节鼓励企业结合自身实际各出高招妙招，在推陈出新、促进消费上下功夫，形成各具特色、精彩纷呈的夜间消费局面。 据新华社



我国成功发射试验六号02星

7月5日7时44分，我国在酒泉卫星发射中心用长征二号丁运载火箭，成功将试验六号02星送入预定轨道，发射获得圆满成功。

新华社发

我省今年底高铁运营里程达2110公里

今年上半年，山东综合交通基础设施建设累计完成投资1094.79亿元。6个在建高铁项目有力推进建设，到今年底，山东高铁运营里程将达到2110公里。

据山东省交通运输厅相关负责人介绍，今年上半年，山东公路建设完成投资623.79亿元，铁路建设完成投资216.04亿元，港航建设完成投资73.24亿元，

机场建设完成投资42.32亿元，城市轨道交通建设完成投资122.6亿元，场站建设完成投资16.8亿元。

在铁路建设方面，济莱高铁、潍莱高铁、郑济高铁等在建高铁项目正稳步推进，其中潍莱高铁正线已铺轨贯通，预计9月开展联调联试，年底建成通车。此外，济南至滨州、潍坊至烟台

据新华社

谨防网络游戏里的骗局

兰州警方日前通报，今年以来兰州市共发生226起游戏充值、买卖账号类诈骗案件，涉案金额150余万元。警方提醒，网络游戏里诈骗套路多，玩家切要小心莫上当。

警方介绍，游戏里的诈骗套路包括以下几种：购买游戏外挂软件、买卖游戏账号、游戏币充值、购买游戏装备等。

在警方公布的案例中，有人

为了充值游戏币，将自己苹果手机ID密码和验证码提供给对方，导致银行卡里的存款被转走；有的受害者在网上购买游戏账号，对方提出账号被冻结，需收取“解冻费”，诱骗受害人通过微信、手机银行多次转账共计48000元；有的受害者在购买游戏外挂时，被拉入微信群，多次被骗向微信群发送微信红包达5000多元。

据新华社

警方提醒，在互联网上交易游戏装备或者游戏账号时，一定要使用游戏官方经营或授权的第三方平台进行交易。如果游戏本身没有经营或者授权给第三方平台，最好咨询游戏的官方客服，寻找官方认可的交易渠道。陌生人要求汇款时，千万谨慎，无法辨别时可以向公安机关求助。



小暑时节

新华社发 朱慧卿 作

今日“小暑”

时间:7月6日23时14分;即将“出梅”入伏，炎炎盛夏登场

《中国天文年历》显示，北京时间7月6日23时14分将迎来二十四节气中的“小暑”，标志着即将“出梅”入伏，炎炎盛夏开始登场。

历史学者、天津社科院研究员罗澍伟介绍，太阳到达黄经105度，为“小暑”，它是二十四节气中第十一个节气。“小暑”即“小热”，这时江淮流域“梅雨”季节就要结束，我国绝大部分地区面临盛夏“大热”。

“节到小暑进伏天”，今年7月16日入伏，而7月6日至7月21日为“小暑”，其间正逢“三伏”的“头伏”。“入伏后，随着空气湿

度增大，头顶炎炎烈日，‘上蒸下煮’，体感‘桑拿模式’开启，雷暴天气增多。”罗澍伟说。

“小暑接大暑，热得无处躲。”罗澍伟提醒说，节交“小暑”后，大家要注意防暑降温，尤其是即将参加高考的考生及其家长，还要特别注意防止因焦虑、不安、紧张而诱发的“情绪中暑”，及时调整心态，释放压力，放松心情。“伏”有“藏”的意思，此时节应减少外出以避暑气，保证充分休息，保持良好睡眠，及时补水，清淡饮食，注意个人卫生。

据新华社

加强防范！长江中下游等地再遇持续强降雨

记者从中央气象台获悉

气象监测显示，西南地区东部至长江中下游一带强降雨已于7月4日再次开启，预计未来四天，持续性降雨将笼罩在上述地区。

中央气象台7月5日10时发布暴雨黄色预警

气象专家提醒

未来四天南方雨带稳定少动，持续时间长，累计降雨量大，致灾风险高。

公众需加强防范意识，谨防持续性强降雨可能引发的山洪、地质灾害、中小河流洪水等。

尤其是今年高考的考生及家长，一定要及时关注最新天气预报预警信息，及时规划出行路线，并为往考场留出充裕时间以免耽误考试。

预计7月5日至6日，华北、东北、黄淮北部等地多阵雨或雷阵雨，局地大雨或暴雨，并伴有雷暴大风或冰雹等强对流天气。

新华社记者 刘潺 编制

